

Блогнот. Отрасль по обращению с промотходами в Красноярье уничтожена

В пятницу на заседании комитета по экологии ЗС края опять обсуждались проблемы, связанные с обращением с промышленными отходами. И опять чиновники заявляют, что всё у них под контролем и они знают, что надо делать и делают.

Только вот на деле отрасль по обращению с промышленными отходами у нас просто уже уничтожена.

Удивляет в этой ситуации то, что в этой высокодоходной сфере бизнес не хочет работать в нашем регионе, вернее, не может работать, так как курирующие чиновники не справляются со своими обязанностями.

По данным Росприроднадзора, ежегодно в крае образуется 550 миллионов тонн промышленных отходов. В нашем регионе работают 132 полигона, и все они оказывают негативное воздействие на окружающую среду.

Официально утилизацией отходов занимаются 28 предприятий, но реально утилизируют только 10% из них, а все остальные — это мошенники.

Численность несанкционированных свалок увеличивается кратно, что приводит к дополнительным расходам из бюджета на их ликвидацию.

Многие регионы участвуют в федеральных проектах и получают из Москвы деньги на ликвидацию старых объектов накопленного вреда, а в Красноярском крае этот вопрос вообще не решается.

И это всё только начало коллапса, всё самое печальное ждёт нас впереди. А решить этот запущенный вопрос быстро уже нереально.

Сейчас нужно работать над развитием инвестиционной привлекательности отрасли по обращению с промышленными отходами, и делать это должно не минэкологии, а министерство экономического развития, которое сейчас вообще никак не задействовано для этого.

Для курирующих чиновников должны быть поставлены конкретные сроки выполнения поставленных задач и определена соответствующая ответственность за недостижение результатов.



Нужно полностью раскрыть всю отраслевую информацию о видах, количестве, территориальной принадлежности отходов, об имеющихся мощностях по обращению с промышленными отходами — в общем всё, что необходимо потенциальным инвесторам для объективного анализа рынка.

Чиновникам изучить наилучшие зарубежные практики и опыт других регионов. Попросить экспертной помощи в ведущих научных учреждениях.

В общем, нужно оперативно решать проблему с обращением с промышленными отходами!!!

Автор: Павел Гудовский. Пост в Telegram [по ссылке](#).

Автор: Макс Веселов © Babr24.com Источник: <https://t.me/gudovskii> ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 17871
20.09.2022, 11:12 🔄 425

URL: <https://babr24.com/?IDE=234863> Bytes: 2448 / 2278 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyap.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)